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A continuación informase dos acordos da sesión ordinaria do Consello de Goberno, celebrada o 21 de 

febreiro de 2013 na Sala de X untas da Reitoría, e que poden ser do seu interese: 

* Aprobación da acta da sesión ordinaria do 21 de decembro de 2012.
* Aprobación da normativa de dedicación do profesorado e de recoñecemento en POD de actividades do POI 

para o curso 2013/14.
* Aprobación da normativa pára o nomeamento de profesorado emérito da Universidade de Vigo. 
* Aprobación da convocatoria de concesión de anos sabáticos para o curso 2013/2014.
* Aprobación da proposta da COAP, de 20 de xullo de 2012, relativa á convocatoria de promoción ao corpo de

Catedráticos de Universidade do ano 2012.
* Aprobación dos criterios de avaliación da produción de investigación aplicables aos méritos correspondentes 

aos anos 2011 e 2012.
* Aprobación da convocatoria de axudas de extensión universitaria para o ano 2013.
* Aprobación do Regulamento de réxime interno do Departamento de Matemáticas. 
* Aprobación da proposta dos premios extraordinarios de fin de carreira, grao e doutoramento. 
* Aprobación dos seguintes convenios: - Convenio marco de colaboración entre a Universidade de Vigo e a 

Universidad Monteávila de Venezuela - Convenio marco de colaboración entre a Universidade de Vigo e o 
Colegio de Ingenieros del Perú-Consejo Departamental de Huancavelica Convenio entre a Universidade 
de Santiago de Compostela e a Universidade de Vigo para colaborar nos programas de doutoramento -
Convenio de colaboración entre a Universidade de Vigo, a Universidad de Salamanca e a Delft Technical 
University (Países Baixos) para levar a cabo, conxuntamente, a organización e desenvolvemento das 
ensinanzas oficiais do programa de doutoramento Xeotecnoloxías Aplicadas á Construción, Enerxía e 
Industria - Convenio marco de colaboración entre a Universidad de Vigo e a Universidad de Playa Ancha de 
Ciencias de la Educación (Chile) -- Convenio marco de colaboración entre a Universidade de Vigo e a 
Universidad Autónoma del. Estado de Hidalgo (México) Convenio específico de colaboración para o 
intercambio de estudantes entre a Universidade de Vigo e a Universidad Autónoma del Estado de Hidalgo 
(México) - Convenio específico de colaboración entre a Universidade de Vigo e a Universidad Tecnológica 

Nacional, Facultad Regional Bahía Blanca (Arxentina) - Convenio marco de colaboración entre 
Universidade de Vigo e a Hochschule Bochum (Alemaña) Convenio específico de colaboración entre a 
Universidade de Vigo e a Hochschule Bochum (Alemaña) para o intercambio de estudantes - Convenio 
marco de colaboración entre a Universidade de Vigo e a Universidade de Trás-os-Montes e Alto Douro 
(Portugal) - Convenio específico de colaboración entre a Universidade de Vigo e a Universidad de 
Montevideo (Uruguai) para o intercambio de estudantes. 

* Aprobación da adhesión ás propostas da Plataforma pola protección da Serra do Galiñeiro e o rexeitamento á 
instalación do parque eólico na contorna do Parque Natural Monte Aloia e Serra do Galiñeiro. 
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